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■p.62 No.17 正解及び短期合格者の視点 

正解を以下のとおり訂正いたします。 

誤：（４） 

正：（５） 

 

正解の変更に伴い、短期合格者の視点を以下のように訂正いたします。 

解説の図のとおり、家計が株式や社債を購入することは、銀行を介さずに家計→

企業と資金が流れていくことを意味するので「直接」金融が（Ｃ）に入ると予想

できます。一方で、企業が銀行から融資を受けることは、家計→銀行→企業と資

金が流れて行くことを意味し、家計と企業との間に銀行というワンクッション

が生じることになるので、「間接」金融が（Ｄ）に入ると予想できます。そうす

ると、正解は（１）と（５）に絞られ、正答率は 20％から 50％に上昇します。 

 

■p.330 No.20 解説（解答に変更はありません） 

②の計算式を、以下のように訂正いたします。 

誤：y/(x-10)=y/x-10―② 

正：y/(x+20)=y/x-10―② 

 

「両辺に 2xを掛けて展開すると、」以降の式を、以下のように訂正いたします。 

誤：3x2=3x2-120+20x 

正：3x2=3x2-1200+20x 

 

■p.344 No.27 解説 （解答に変更はありません） 

イの確率の計算式を以下のように訂正いたします。 

（6 × 16 ＋ 6）/ 52C2 ＝ 4/52 

 

ウの確率の計算式を以下のように訂正いたします。 

（4 × 13C3）/ 52C3 ＝ 1/52 × 132/50 

 

ウの確率の計算式以降の、アとイとウの確率の比較の記述を、以下のように訂正

いたします。 

イの確率はアの確率の 204/156倍で、ウの確率はアの確率の 132/150倍である。 

すると、確率の大小はウ＜ア＜イとなる。 

 



■p.391 No.50 図 

図の頂点を表すアルファベットを、以下のように訂正いたします。 

誤   正 

A → B 

B → C 

C → D 

D → A 

 

■p.393 No.51 問題 

選択肢（３）を以下のように訂正いたします。 
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■p.469 本文及び問題文 

本文中の「H22-3」をすべて「H23-3」に訂正します。 

 

上記の訂正に伴い、問題文を以下のように訂正します。 

 

 あなたが今最も真剣に打ち込んでいることは何か、そこから得られるものは

何か、その経験を警視庁警察官として仕事にどのように活かせるか述べなさい。 


